

Proces-verbal

Înceiat astăzi, 31.07. 2017, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului .

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 10 consilieri din cei 11 consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier local Uichița Nicolae. De asemenea, participă primarul comunei , secretarul comunei și funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind **privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului comunei Carașova și al serviciilor publice din subordinea consiliului local** Initiator: Bogdan Petru-primar.

2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea achiziționării unui autoturism Dacia Duster, necesar pentru buna desfășurare a activității autorităților publice locale la nivelul comunei Carașova.** Initiator: Bogdan Petru-primar

3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind **privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului comunei Carașova și al serviciilor publice din subordinea consiliului local .**

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul primar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(10).

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:**

2. Proiect de hotărâre privind **privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului comunei Carașova și al serviciilor publice din subordinea consiliului local .**

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul primar, care susține necesitatea achiziționării unui autoturism nou, având în vedere faptul că acest proiect de hotărâre a mai fost supus dezbaterii consiliului local, iar un grup de consilieri s-a opus, fără un motiv anume, în condițiile în care volumul deplasărilor este în creștere, dat fiind faptul că cele patru proiecte depuse spre finanțare pe PNDL, au fost aprobate.

Domnul consilier Curiac susține de această dată achiziționarea autoturismului, cu dublă tracțiune, fiind util pe timp de iarnă. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(10).

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi:**

3. Diverse.

Se înscriu la cuvânt:

Domnul consilier Curiac Gheorghe întreabă în ce situație suntem cu lucrările la canalizare/Primar- proiectul de extindere a canalizării și racorduri este în lucru.

De asemenea, d-l Curiac solicită să fie impuse restricții pe drumurile agricole/Viceprimar- s-au amplasat indicatoare. Totodată, sesizează faptul că se oprește curentul electric necontrolat, fără a se anunța în prealabil, problema câinilor rămași fără stăpân la casa Dragan Ghița, necesitatea degajării crengilor care provin din lemnul tăiat în zona podului de jor, pentru ruga să fie vopsit și podul de jos.

Domnul consilier Bogdan solicită să fie sesizată AJVPS , referitor la culturile atacate de mistreți/primar- se va trimite o adresă în acest sens.

Domnul consilier Bocșan Petru solicită să se intervină pe drumul Kaici pentru că în urma ploilor, acesta a devenit impracticabil./Primar- în toamnă vor începe lucrările în cadrul proiectului finanțat prin FEADR. De asemenea, d-l Bocșan solicită să fie igienizat terenul la CIT.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Pauța Mihai



SECRETAR  
Vernica Maria

